



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Житель Сургута предстанет перед судом по обвинению в убийстве и совершении других преступлений**



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Сургута 1982 года рождения. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества), ч. 4 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения).

По версии следствия, запланировав убийство своей бывшей супруги и ее отца, обвиняемый в ночь на 24 мая 2023 года проследил за тестем и проник в салон автомобиля, где находился мужчина. Приставив к потерпевшему пневматический пистолет, он потребовал позвонить дочери и попросить выйти ее из дома под выдуманном предлогом. Будучи неосведомленной о



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

совершаемых преступлениях и в связи с просьбой отца, женщина села в автомобиль.

Угрожая потерпевшим, обвиняемый потребовал выехать за пределы города Сургута в безлюдное место, но потерпевший, осознав истинные намерения обвиняемого, целенаправленно остановился в людном месте под обзором видеокамер возле кафе по улице Мира г.Сургута. Тогда обвиняемый не менее 5 раз выстрелил из пневматического пистолета в бывшую супругу, в том числе в область головы, и нанес ей несколько ударов руками. В результате сопротивления, оказанного отцом, женщине удалось покинуть машину и забежать в кафе. Посетители заблокировали входную дверь заведения, и обвиняемый не сумел попасть внутрь.

Отец потерпевшей так же смог покинуть автомобиль, но обвиняемый настиг его возле машины и нанес не менее 7 ударов ножом. От полученных ранений мужчина скончался на месте.

После совершения убийства обвиняемый уехал на автомобиле потерпевшего на берег реки в район Югорского тракта, где уничтожил машину путем поджога. На следующий день он был задержан сотрудниками полиции в гостинице в пригороде Сургута.

По уголовному делу проведен значительный объем следственных и процессуальных действий, 10 судебных экспертиз, в числе которых судебно-медицинские, судебно-химическая, биологическая, баллистическая, пожарно-техническая экспертиза и другие. Следователем собраны достаточные доказательства, материалы уголовного дела переданы в суд. По ходатайству следователя и решению суда обвиняемый заключен под стражу. Вину в совершении преступления он признал частично.

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1867647>